

Московский комсомолец

Москва 12 МАР. 40г.

Творческий смотр театрального молодежи столицы

ВАХТАНГОВЦЫ ПОДГОТОВИЛИ ДОСТОЙНУЮ СМЕНУ

В начале апреля начинается смотр молодежи театра им. Вахтангова. Старшее поколение вахтанговцев подготовило себе достойную смену.

Молодые артисты играют ведущие роли во многих спектаклях, например, в «Принцессе Турандот», выдержавшей за 18 лет свыше 1.000 спектаклей, с успехом выступает молодежь. Роль принцессы Турандот талантливо исполняет Г. Чашкова (этую роль обычно играет Ц. Манеурова); роль Панталеон мастерски играет комсомолец И. Спектор (этую роль играет Р. Симонов); Е. Максимов выступает в роли Алтоума, а Л. Коромын в роли — Адельмы (эти роли играют Дм. Журавлев и А. Орочки).

В шекспировском спектакле «Много шума из ничего» А. Казанская играет роль Геро, А. Тутынкин — Антонио, Ю. Любимов — Клавдия, А. Капперов — Дон-Жуана.

Театр показал студийный спектакль молодежи — комедию Э. Лябина «Соломенная шляпка», поставленную талантливым молодым режиссером А. П. Тутынкиным под руководством народного артиста РСФСР Р. Н. Симонова. Этот внеплановый спектакль, включенный в репертуар театра, пользуется большим успехом у зрителей.

В ближайшее время молодой артист М. Сидоркин покажет свою режиссерскую работу — постановку «Не так живи, как хочется» А. Н. Островского.

Молодежь театра им. Вахтангова деятельно готовится к своему смотру. Художественный руководитель Р. Н. Симонов провел беседу с участниками смотра.

В смотре примут участие 36 артистов. Зритель увидит «Соломенную шляпку» Э. Лябина (с двумя составами исполнителей), «Принцессу Турандот» Б. Гонци, «Интервенцию» Л. Славина, «Человек с ружьем» Н. Погодина, «Много шума из ничего» В. Шекспира, «Без вины виноватые» А. Н. Островского. Кроме того будут показаны две новые постановки: «Не так живи, как хочется» А. Н. Островского и комедия «Опасный поворот» Д. Пристли.

Мастера театра им. Вахтангова Р. Н. Симонов, Б. Е. Захава, А. И. Горюнов, П. Л. Мансурова, И. М. Раимонорт, В. В. Кузя помогают молодым артистам работать над новыми для них, ответственными ролями.



Участники молодежного смотра в театре им. Вахтангова. Слева — артист И. Соловьев в роли Нонакура, справа — артистка комсомолка Н. Е. Зорина в роли Элизы в пьесе «Соломенная шляпка».